

О чем говорят наши руки?

Жизнь человека написана на его руке. Хиромантия дает возможность не только предсказать будущее, но и определить характер человека. Попробуем разобраться в тонкостях «ручных дел».

Существует три типа рук. Первый, квадратный тип, отличается плоскими угловатыми концами пальцев. Это рука материалиста. Второй тип, рука лопатообразная, напоминает своей формой лопаточку, ей свойственны широкие ногтевые суставы, сильно угловатые. Ее обладатель – человек деятельный. Третий тип, конический, отличается конически заостренными продолговатыми пальцами. Это рука идеалиста.

Иногда одна и та же рука имеет одновременно пальцы всех трех типов, но один из них всегда выражен сильнее, в зависимости от основных черт обладателя. Другие характеристики руки, как, например, форма большого пальца, линия жизни, линия головы и т.д., влияют на выводы, полученные через определение типа руки, несколько видоизменяют их, но никогда не противоречат.

Пальцы точно также разделяются на три разряда: длинные, средние и короткие. Измерение производится от конца верхнего сустава среднего пальца до косточки, выступающей на тыльной части руки. Размер ладони берется от основания второго пальца до первой линии браслета, т.е. места, где кончается кисть.

Длинные пальцы, отличающиеся отсутствием узлов и лопатообразным ногтевым суставом, указывают на большую гуманность их обладателя. Средние пальцы с конически-заостренным последним суставом обличают любовь к искусству и отвращение ко всему низкому. Если же ногтевой сустав такого пальца четырехугольной формы, владелец их прекрасно приспособляется к рутине повседневной жизни.

Короткие пальцы с лопатообразным окончанием указывают на наличие организаторского таланта, но неспособность вдаваться в подробности. Люди с пальцами такого типа являются хорошими учредителями разного рода клубов и обществ,

О чем говорят наши руки

Автор: admin
13.11.2013 13:44 -

не преследующих целей первостепенной важности, но плохими общественными руководителями и полководцами, так как подробности от них ускользают. Владелец коротких пальцев с четырехугольным ногтевым суставом выказывает много здравого смысла.

Люди, любящие критиковать, но очень чувствительные к чужой критике, имеют всегда длинные пальцы. Толстые пальцы обнаруживают любовь к удобствам, но если при этом рука жесткая – владелец ее не стремится к роскоши, хотя с удовольствием будет ею наслаждаться.

Гибкие подвижные пальцы характеризуют нетерпеливого, независимого субъекта, стремящегося к власти, если при этом большой палец отогнут кзади, к указанным свойствам присоединяется непостоянство.

Человек, обладающий неподвижными как бы деревянными пальцами, отличается узостью своих воззрений; если его большой палец стоит вертикально, а линия головы коротка – можно с уверенностью сказать, что ему не хватает такта.

Гибкие, загибающиеся кзади, пальцы указывают на умение вести финансовые дела. Если такая рука имеет высокий бугор у основания первого пальца – владелец ее отличается пытливым умом.

Теперь перейдем к отдельным пальцам: длинный и прямой первый (указательный) палец обнаруживает жажду власти, стремление повелевать. Если указательный палец длиннее второго, то его владелец любит комфорт и его разговоры вертятся постоянно вокруг собственной особы.

Заостренный палец присущ людям религиозным; четырехугольный – указывает на развитую логику; конический – на резкость суждений; лопатообразный – на отсутствие определенных способностей и на слабо работающий ум.

Короткий указательный палец обнаруживает боязнь ответственности. Наилучший

О чем говорят наши руки

Автор: admin

13.11.2013 13:44 -

указательный палец короче второго и одной длины с третьим или безымянным. Это – признак гордости и общего уважения.

Зная такие несложные характеристики, можно с легкостью определить основные черты характера человека уже после первого рукопожатия.

Так о чем говорят Ваши руки?

Автор - **Анна Краснорусская**

[Источник](#)